

In relazione all'affidamento avente oggetto: IMPEGNO DI SPESA PER ABBONAMENTO AL SERVIZIO BANCA DATI ACI-PRA PER VISURE TARGHE VEICOLI E ANCI RISPONDE ANNO 2024

Codice Identificativo Gara (CIG) ZEE3D5A471

ADEMPIMENTI IN MATERIA DI TRACCIABILITA' DEI FLUSSI FINANZIARI (LEGGE 136/2010)

In riferimento al su riportato affidamento, in adempimento alle disposizioni di cui alla Legge 136/2010 il sottoscritto in qualità di Legale Rappresentante dell' Azienda:

COMUNICA

Ragione	sociale:		ANC	a a	DIGITALE
Sede Legale:VIA DE	EI PREFETTI N. 46 – 00186 ROI	MACodice fisc	ale/Partita IVA:15483	121008	
Telefono:	0683394257	_	opzione	1	fax:
e-mail: info@ancid	digitale.it	pec:	ancidigitale@pec.anc	idigitale.it	*******
Legale rappresentante	sigFRANCO MINUCCI				
Nato aMARINO (F	RM)il _23_/_12_/_1959_ C	odice Fiscale	15483121008		
	M 49-40 BOOKE 10-50-50-50-50-50-50-50-50-50-50-50-50-50				
Estromi dol conto dodis	cato su cui effettuare i pagament	i dalla pracento f	Formiture /oom (imie /levere)		
	UNICREDIT				
					251 A2 45 A5 A 45 B 45 A 45 A 45 A 45 A 45 A 4
l:	Г0200805051000105794486				
ABI:	CAB			.CIN:	
Estromi del cente dedis	note au aui offettuare i nagament	i dalla procente f	io mituro lo ominio llovono.		
	cato su cui effettuare i pagamenti	102			
	ntesa San Paolo				
	Y0306905245100000011219				
ABI:	CAB:			.CIN:	
Generalità e codice fisc	ale delle persone delegate ad op	perare sul conto	dedicato:		
Sig./Sig.raFRA	ANCO MINUCCI	Codice Fiscal	e MNCFNC59T23E9	58B	
Domiciliato per la carica	a inROMA	Via	DEI PREFETTI N. 46		
Sig./Sig.ra		Codi	ice		
Fiscale					
Residente in			Via		

- Si obbliga a comunicare al Comune di CERRIONE ogni eventuale variazione relativa al predetto conto corrente e ai soggetti autorizzati ad operare su di esso;
- si farà carico di inserire nei contratti sottoscritti con i subappaltatori e subcontraenti un'apposita clausola, a pena

e-mail: segreteria@comune.cerrione.bi.it



di nullità assoluta, con la quale ciascuno di essi assume gli obblighi di tracciabilità finanziaria prescritti dalla legge 136/2010 e, qualora avesse notizia dell'inadempimento della propria controparte (subappaltatore/subcontraente) agli obblighi di tracciabilità finanziaria di cui all'art. 3, Legge 136/2010, a darne immediata comunicazione al Comune e alla Prefettura- Ufficio Territoriale del Governo di Biella.

- assume l'obbligo di tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla legge 136/2010;
- accetta che il Comune di CERRIONE provveda alla liquidazione del corrispettivo contrattuale, a mezzo bonifico sul numero di conto corrente dedicato, previa verifica della regolare esecuzione dell'affidamento;
- prende atto che il mancato utilizzo del bonifico sul conto corrente dedicato costituisce causa di risoluzione del contratto e invita a non considerare le coordinate bancarie riportate in fattura se diverse da quanto indicato nella presente.

AUTODICHIARAZIONE REQUISITI OPERATORE ECONOMICO

Ed inoltre, ai sensi del DPR 445/2000, consapevole delle sanzioni penali previste dall'articolo 76 del DPR 445/2000, per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate, e informato ex art. 13 del D.Lgs. 196/2003 integrato con le modifiche introdotte dal DECRETO LEGISLATIVO 10 agosto 2018, n. 101, recante "Disposizioni per l'adeguamento della normativa nazionale alle disposizioni del regolamento (UE) 2016/679

D	DICHARA
1	relativamente all'art. 80 del D.Lgs. 50/2016 ¹ :
	X di non trovarsi in nessuna delle clausole di esclusione di cui ai commi 1, 2, 4 e 5 del medesimo articolo
	X relativamente ai soggetti di cui al comma 3 dello stesso art. 80, di non essere a conoscenza che gli stessi
	si trovino nelle cause di esclusione di cui al comma 1
2.	Di essere iscritto nel registro delle imprese della Camera di Commercio diROMA
3.	per la seguente attività
4.	con i seguenti dati (in alternativa alla compilazione dei dati allegare copia della visura)2:
-	numero di iscrizione
	- data di iscrizione _1_ _7_ / _1_ _0_ / _2_ _0_ _1_ _9_
-	durata della ditta/data termine
	- forma giuridica SOCIETA' PER AZIONI
	ORGANO AMMINISTRATIVO

e-mail: segreteria@comune.cerrione.bi.it

Barrare chiaramente la casella pertinente.

Per i concorrenti con sede in uno stato straniero, indicare i dati di iscrizione nell'Albo o Lista ufficiale dello Stato di appartenenza.



COMUNE DI CERRIONE

Via Monte Bianco, 49 - 13882 CERRIONE (BI) SERVIZIO SEGRETERIA

Cognome e Nome	Codice Fiscale	Data e Luogo di Nascita	Domicilio	Carica
MINUCCI FRANCO MNCFNC59T23E958B	,,	VIA DEI PREFETTI 46	AMMINISTRATORE	
	\$ \$4000 CO	MARINO (RM)	CAP 00186 ROMA (RM)	UNICO

COMPONENTI DEL COLLEGIO SINDACALE

Cognomo o Nomo	Codico Eissalo	Data e	Domicilio	Carica	
Cognome e Nome	Cognome e Nome Codice Fiscale		Domicillo	Carica	
LENOCI CLAUDIO	LNCCLD42L24A662F	24/07/1942	VIA DEI PREFETTI 46	PRESIDENTE DEL	
LENOCI CLAUDIO	LINCCLD42L24A002F	BARI (BA)	CAP 00186 ROMA (RM)	COLLEGIO SINDACALE	
MONOSI ATTILIO	10NOSI ATTILIO MNSTTL70L18E506E	18/07/1970	VIA DEI PREFETTI 46	SINDACO	
MONOSIATTILIO	WINSTIL/ULI8E3U0E	LECCE (LE)	CAP 00186 ROMA (RM)	SINDACO	
DE RUBEIS MARIA	DRBMFR79R44A345H	04/10/1979	VIA DEI PREFETTI 46	SINDACO	
FRANCESCA	DNDIVIEN/3N44A343H	L'AQUILA (AQ)	CAP 00186 ROMA (RM)	SINDACO	
FERRERO CHIARA	FRRCRF81R62C589G	22/10/1981	VIA DEI PREFETTI 46	SINDACO SUPPLENTE	
FRANCESCA	FRACAFO1R02C369G	CEVA (CN)	CAP 00186 ROMA (RM)	SINDACO SOPPLENTE	
DE MARZO DIEGO	DMADD CIOECO CACCOC	26/11/1985	VIA DEI PREFETTI 46	SINDACO SUPPLENTE	
DE MANZO DIEGO	DIVINDGI65320A002C	BARI (BA)	CAP 00186 ROMA (RM)	SINDACO SUPPLENTE	

COMPONENTI DELL'ORGANO DI VIGILANZA

		Data e			
Cognome e Nome	Codice Fiscale	Luogo di	Domicilio	Carica	
		Nascita			
LENOCI CLAUDIO	LNCCLD42L24A662F	24/07/1942	VIA DEI PREFETTI 46	PRESIDENTE	
LENOCI CLAUDIO		BARI (BA)	CAP 00186 ROMA (RM)		
MONOSI ATTILIO	MNSTTL70L18E506E	18/07/1970	VIA DEI PREFETTI 46	MEMBRO	
WIONOSI ATTILIO	WINSTIL/ULISESUGE	LECCE (LE)	CAP 00186 ROMA (RM)	IVIEIVIBRO	
DE RUBEIS MARIA	DRBMFR79R44A345H	04/10/1979	VIA DEI PREFETTI 46	MEMBRO	
FRANCESCA	DRUMEN/3R44A343H	L'AQUILA (AQ)	CAP 00186 ROMA (RM)	IVIEIVIDIO	

SOCIO DI MAGGIORANZA O SOCIO UNICO (NELLE SOLE SOCIETA' DI CAPITALI O COOPERATIVE DI NUMERO PARI O INFERIORE A 4 O NELLE SOCIETA' CON SOCIO UNICO)

Cognome e Nome	Codice Fiscale	Data e Luogo di Nascita	Domicilio	Carica
NICOTRA VERONICA	NCTVNC67D54C351G	14/04/1967 CATANIA (CT)	VIA DEI PREFETTI 46 CAP 00186 ROMA (RM)	LEGALE RAPPRESENTANTE DEL SOCIO DI MAGGIORANZA ANCI

FAX 015 671491 00431480029 e-mail: segreteria@comune.cerrione.bi.it

C.F.: 81019360023 P.IVA



- 5. di non trovarsi nelle condizioni previste nell'art. 44 D.Lgs. 286/1998 e nell'art. 14 c. 1 D.Lgs. n. 81/2008;
- 6. di essere in regola con quanto previsto nella legge n. 68/1999 (norme per il diritto al lavoro dei disabili) e all'art. 37 D.L. n. 78/2010 come convertito in L. 122/2010 (disposizioni antiriciclaggio);

TEL.: 015 671341 – 015 671773 interno 4 cerrione@pec.ptbiellese.it

FAX 015 671491 00431480029 e-mail: segreteria@comune.cerrione.bi.it

PEC:

C.F.: 81019360023 P.IVA



7	-1:		1 -	
1.	aı	consentire	ıa	comunicazione

0	via posta elettronica per l'eventuale richiesta di ulteriore documentazione nonché eventuali comunicazion
	relative alla gara, al seguente indirizzo (preferibilmente P.E.C.):
	info@ancidigitale.it
•	via telefono ai numeri: tel 0683394257- opzione 1cell.
3.	di essere in possesso dei requisiti di idoneità tecnico-professionale ex art. 26 D.Lgs. n. 81/2008,.
9.	di impegnarsi a comunicare ogni variazione rispetto a quanto sopra dichiarato;
10	che il numero degli addetti della ditta alla data della dichiarazione è:
	titolari _ Impiegati _40_ Dipendenti Tecnici _ Operai _
11	le attrezzature e i prodotti utilizzati nell'esecuzione del contratto sono conformi alla normativa vigente.
12	che l'importo netto nell'ultimo biennio del fatturato per contratti analoghi (anche per soggetti privati) è pari c superiore a € xx,00.
	Indicare le referenze (Es: Comune di xxxx, € xx.000,00, anno 2018):

Anno	Fatturato globale [€]

	1.50
2020	4.803.964
2021	5.423.143
2022	5.443.891

Anno	Contratto	Importo [€]	Svolto per conto del seguente soggetto:
2020	SERVIZI DI BASE	1199,00	ACRI
	ACI-PRA	1160.13	ADRIA
	ACI-PRA	1160,13	BITRITTO

TEL.: 015 671341 - 015 671773 interno 4

cerrione@pec.ptbiellese.it

FAX 015 671491 00431480029

e-mail: segreteria@comune.cerrione.bi.it

PEC:

C.F.: 81019360023 P.IVA



COMUNE DI CERRIONE

Via Monte Bianco, 49 - 13882 CERRIONE (BI) SERVIZIO SEGRETERIA

	SERVIZI DI BASE	1199,00	ACRI
2021	SERVIZI DI BASE	1199,00	ARENZANO
	ACI-PRA	1160,13	MUSILE DI PIAVE
	SERVIZI DI BASE	1199,00	PONTECAGNANO FAIANO
2023	ACI-PRA	1160,13	BITRITTO
	SERVIZI DI BASE	1199,00	ARENZANO

12/01/2024

ANCI DIGITALE S.P.A.

IL LEGALE RAPPRESENTANTE

Dott. Franco Minucci

N.B.

La sottoscrizione dovrà essere autenticata ai sensi di legge oppure, in alternativa, dovrà essere allegata copia fotostatica di un documento valido (via PEC è ammessa sia la firma digitale sul file in formato .pdf, sia la scansione dell'originale firmato a mano corredato da scansione di un documento di identità valido).



COMUNE DI CERRIONE

Via Monte Bianco, 49 - 13882 CERRIONE (BI) SERVIZIO SEGRETERIA

Si allega il documento d'identità del Dott. Franco Minucci ai sensi dell'art. 38 D.P.R. 28/12/2000 n. 445 per l'uso relativo al documento di "CERRIONE_TRACC_Autodich" per CERRIONE (BI).





